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"""""""" . سرنوشت بشرنه درميان ستارگان ونه درروستاكه درشهرهاتعيين خواهدشداين جمله از كيست ؟

��������	
���
�
��
�

1

1���

-

....

محدوده يك منطقه شهري از نظر اقتصاددان چگونه است؟

��� ����� �������� ��� 
! "# $��%�&� $ ��������� $��%�&� ����������'��( "# ����� ������

��� $��%�&� �������(��( ���� ����� ��������� ����� ����������'��( "# $��%�&� $ ������

2

1�

��

-

..

..

از نظر ميلز منطقه شهري چگونه است؟ 
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 هزار نفر برسد؟20دركدام يك ازكشورهاي ذيل شهر به مكاني گفته مي شود كه جمعيت آن حد اقل به
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اولين شهر اروپايي كه به جمعيت يك ميليوني دست يافت كدام بوده است؟
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ازنظر فوستيل دوكولانژ   (مورخ فرانسوي)علت ايجادشهرهاي قديمي چه چيزي بوده است ؟
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ازنظرابن خلدون منشاء بنياد و پيدايش شهرها چه بوده است؟

����$��%�&� �'�.� I�
�.

��� � ��� � ��678 �)�$�>) "�4!�� E�.���� �)�

7

1�

��

-

..

..

 رشد شهر نشيني در آسيا  از چه دوره اي آغاز شد.؟
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  در آمريكاي لاتين متاثر از چه كشورهايي بوده است؟16 پديده شهر نشيني از قرن 
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 در چه قرن طرز تفكر اسلامي درفرهنگ شهر نشيني  ايران  وارد شد؟
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مطابق نظريه ي برگس شكل ساختارشهري يك شهرچگونه است؟

 �
�R& L�) 9(   �!�7������ 3,�4� E�
0 9(

  $� ����� L�) 9(���4= L�) S�= "��( ��4!��@ L�) 9(

11

1�

��

-

..

..

در زمان آقامحمدخان قاجار كدام شهر  براي اولين بار به عنوان پايتخت انتخاب شد؟
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"""""""" مي باشد. پارتو كدام يك از موارد زير بيانگر وضع مطلوب
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بنابرنظريه ي ماركس مهمترين تضاداجتماعي درسرمايه داري كدام است؟
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درجه مركزيت هرشهرچگونه مشخص مي شود؟ 
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اولين نظريه مكانهاي مركزي توسط چه كسي مطرح شد؟
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دردوران انقلاب صنعتي كدام مهاجرت به نفع كارگربوده است؟
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پل سينجر عوامل دفع كننده مهاجرت را در چه گروه هائي تقسيم مي كند ؟
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نبوده است؟كدام يك ازعوامل ذيل دفع كننده مهاجرين از روستا از ديدگاه سعيدزاهد 
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تارو-لوكاس براي تعريف فقر كدام مورد را ملاك قرار داده است؟

 ��# �� VR� ?
�H :�( �( �5	. �a�  9�0��96��8 ����� ?�( �� 3�R� �a� "����

��#�� ?
�H ?�
�@ � ?
�H:�( ?�( 9�0�� ��%�&� �� E�� �4�( � E�� ��H
� L��
Y��^b�H

20

1�

��

-

..

..

صادرات  يك شهر مشمول كدام ساخت اقتصادي شهر است ؟

 $���4(   $���4( ��c  �7�� ��c�7��

21

1���

-

....

نظريه توزيع درآمد در اقتصاد بازار مبتني برچيست؟
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به طور كلي عواملي كه سبب فقر مي شود كدامند؟
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طبق كدام يك ازاصول قانون اساسي جمهوري اسلامي ايران به تامين مسكن به عنوان يكي ازنيازهاي اساسي اشاره شده

است؟ 
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به طوركلي مصالح بكاررفته درساختمانهاي واحدهاي مسكوني به چند دسته تقسيم مي شود؟
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در جوامعي كه عامل تعيين كننده بخش مسكن بخش خصوصي است احتياجات مسكن خانوار از چه روشي تامين مي شود ؟
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اولين كوشش براي تخمين مدل تقاضاي درايران توسط چه كسي انجام شد؟
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اگر هدف كارآئي تخصيص عوامل توليد باشد بخش دولتي بايد به توليد چه كالايي كمك كند ؟
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ارزشيابي خسارت كدام يك از انواع آلودگي بسيار دشوار مي باشد ؟
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در شهرهايي كه چگالي جمعيت در طول مسير حركت زياد است ، استفاده از كدام وسيله نقليه مناسب به نظرمي رسد؟
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